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12 жовтня 2010 р. 

ПРЕСОВЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

 

ПОЇЗДКА ПРЕЗИДЕНТА СКУ ЕВГЕНА ЧОЛІЯ ДО ПОРТУГАЛІЇ 

23-27 вересня 2010 р. президент Світового Конґресу Українців (СКУ) Евген Чолій здійснив візит 

до Португалії. Під час зустрічей з українськими громадами Португалії і їх провідниками президент 

СКУ ознайомився з місцевим організаційним життям, поінформував про основні засади діяльності 

СКУ та про його працю, пов’язану з останніми тривожними подіями в Україні, а також порушив 

питання про шляхи подальшого співробітництва.   

Організацію візиту президента СКУ до Португалії та його супровід забезпечила Спілка українців у 

Португалії на чолі з її головою Павлом Садохою.  

ЛІСАБОН 

У перший день президент СКУ зустрівся з головою Спілки українців у Португалії 

Павлом Садохою, який ознайомив його з українським громадським життям та зі станом 

української діаспори Португалії.  

ФАТІМА 

24 вересня Евген Чолій разом з дружиною Анною та з настоятелем Української Греко-Католицької 

Церкви Різдва Пресвятої Богородиці о. Йоаном Лубівим здійснив поїздку до паломницького міста 

Фатіма, де побував на Службі Божій та відвідав святі місця.  

Відтак Евген Чолій завітав до Української Греко-Католицької Церкви Успіння Пресвятої 

Богородиці та зустрівся з о. Сільвіо Літвінчуком, який організував зустріч з представниками 

української громади Фатіми та околиць. Президент СКУ ознайомив присутніх з діяльністю СКУ, а 

зокрема з працею, що спрямована на збереження української національної ідентичності, захист 

прав українських громадян, забезпечення їхніх культурних і освітніх потреб, а також збереження 

незалежності Української держави. У ході зустрічі було обговорено ряд питань соціального 

характеру та справи, що стосуються розвитку українського громадського життя. 

ЛІСАБОН 

У цей же день у Лісабоні Евген Чолій та заступник голови Спілки українців у Португалії  

Степан Пазичин дали інтерв’ю українському радіо “Наше радіо”, що має щоденну годинну 

трансляцію для української громади. Під час бесіди з кореспондентами цього радіо 

Галиною Бобик і Вікторією Шашко президент СКУ розповів головно про діяльність СКУ.  

25 вересня президент СКУ побував  в українській суботній школі “Дивосвіт”, яка діє при Спілці 

українців у Поругалії. У цьому навчальному році в ній навчається 180 українських школярів. 

Після загального ознайомлення з діяльністю школи, яку представив її директор Юрій Унгурян, 
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Евген Чолій провів відкритий урок з учнями старших класів, під час якого розповів про структуру 

і діяльність СКУ та закликав молоде покоління зберігати українську мову і культуру та активно 

включатися в українське громадське життя. 

Затим президент СКУ взяв участь у засіданні ради Спілки українців у Португалії, де були присутні 

її голова Павло Садоха, перший заступник голови Ольга Гарасимчук, директор школи 

Юрій Унгурян, голова контрольно-ревізійної комісії Тетяна Поліковська та голова осередку в 

Лісабоні Михайло Наконечний. Під час засідання було порушено питання про напрямки 

майбутньої діяльності спілки та співпрацю з СКУ, у тому числі й про потребу створення при 

українській громаді Португалії молодіжних організацій, про подальшу співпрацю в питаннях 

визнання в світі Голодомору геноцидом українського народу, про справи, що стосуються захисту 

прав людини, ефективних шляхів інформування української спільноти через друковані українські 

видання та електронні засоби мас-медіа, про питання українського шкільництва та організацію 

всеукраїнських спортивних змагань.  

Відтак Евген Чолій мав зустріч з представниками Асоціації українців у Португалії “Собор”,  

Асоціації “Християнський рух українців Португалії” та Українсько-португальського бізнес-клубу. 

Було обговорено питання про успіхи і проблеми сучасного українського громадського життя, про 

необхідність збереження християнських і українських цінностей та про можливості надання 

українським громадським інституціям конкретної допомоги організаційного характеру, як 

наприклад, проведення на різних всеукраїнських зібраннях робочих сесій практичного характеру 

на цю тематику. У засіданні взяли участь: від Асоціації українців у Португалії “Собор”- 

Олег Гуцько (голова), Оксана Гуцько і Ірина Бодик; від Асоціації “Християнський рух українців 

Португалії” - Іван Онищук (голова), Іван Середа і Володимир Явний та від Українсько-

португальського бізнес-клубу Максим Богун (голова).  

26 вересня після Служби Божої Евген Чолій мав короткий виступ в Українській Греко-

Католицькій Церкві Різдва Пресвятої Богородиці. Він поінформував українців про працю СКУ та 

про сучасні тривожні події в Україні.  

Пізніше президент СКУ виголосив головну доповідь на святковому відзначенні 19-ої річниці 

незалежності Української держави, яке пройшло за участю українців Португалії з таких 

місцевостей, як Алгарве, Абрантешу, Калдеш де Раінья, Сантарень, Лейрія та Візеу. Ознайомивши 

присутніх з загальною діяльністю СКУ, Евген Чолій зупинився на конкретній праці, що 

спрямована на збереження незалежності України. Він закликав українців Португалії не 

відчужуватися від важливих для України та українства тем та активно реагувати на всі 

антиукраїнські дії і порушення людських прав. Промова президента СКУ викликала ряд запитань, 

на які він відповів під час дискусії. А відтак відбувся святковий концерт, який підготували місцеві 

митці.  

Цього ж дня президент СКУ мав зустріч з пасторальним координатором Української Греко-

Католицької Церкви Іваном Гудзем, під час якої обговорив справи, що стосуються українського 

громадського життя в Португалії та зміцнення співробітництва між церквою і громадськими 

організаціями.  

Примітка:  
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28 вересня 2010 р. після розміщення на сторінках інтернет-видання Спілки українців у Португалії 

http://www.spilka.pt/ відеозапису "Зустріч президента Світового Конґресу Українців Евгена Чолія з 

українською громадою Португалії", котрий одразу ж збільшив рейтинг відвідувань, Інтернет-

видання піддалось атаці, а в ніч з 28 на 29 вересня було зруйноване. Детальніше про це можна 

прочитати за адресою: http://www.spilka.pt/index.php?option=com_content&view=article&id=1652%3A2010-

10-08-16-17-01&catid=74%3A2009-10-20-18-47-36&Itemid=78&lang=uk 11 жовтня 2010 р. інтернет-

видання відновило свою діяльність. 
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